


 汇聚爱的力量,公益在行动

她卖瓜出意外,他们买瓜解急困

在义工和爱心市民及企业的帮助下,招远陈爱芳家的西瓜被抢购一空


公益直通车

烟台正能量 齐鲁是一家

本报记者 孙淑玉

丈夫癌症去世,留下10余万元欠款,自己又在卖西瓜途中遭遇意外入院,地里成熟了的西瓜无法处理,这可愁坏了病床上的陈爱芳。得知情况后,招远扬帆助学服务队义工为其组织公益采摘并举行了义卖,9000多斤西瓜很快被热心市民和爱心企业抢购一空。此外,还有爱心企业认捐1万元,还要承担孩子以后上学的费用。大家热心伸援手,解了陈爱芳一家的燃眉之急。



招远义工帮忙采摘西瓜。受访者供图

本就债台高筑 卖瓜途中又出意外

眼下西瓜丰收,看着地里长势不错的西瓜,招远的陈爱芳是既高兴又发愁。家里两亩多地西瓜是小女儿付彦玮的学费来源,但因卖瓜途中遭遇意外,成熟的西瓜让陈爱芳犯了难。

去年丈夫查出患有淋巴瘤,辗转住院花去了近20万元。为了照顾生病的父亲,24岁的大女儿甚至辞去了在烟台市区的工作,但还是没能留住父亲。

丈夫离世后,给家里留下了10余万元的外债。陈爱芳独自拉扯两个女儿艰难度日,靠种地和打零工为生。为了负担小女儿的上学费用,陈爱芳特意种了两亩西瓜,希望以此补贴家用。

谁知祸不单行,6月20日,在骑摩托三轮车卖西瓜的途中,陈爱芳从桥上摔下,导致身体多处骨折,至今脑部仍有淤血,只得住院治疗。想着地里长势不错的西瓜,陈爱芳既高兴又着急,病床上的她辗转反侧却又无计可施。

义工帮忙摘卖西瓜,解了全家燃眉之急

得知情况后,招远扬帆助学服务队很快便组织义工到陈爱芳家的西瓜地里帮忙采摘,还组织了西瓜义卖。仅仅一上午时间,便为陈爱芳一家卖出西瓜9000余斤。

“给我们留500斤,我们单

位集体团购。”从网上看到倡议消息后,招金金银精炼有限公司团购了500斤西瓜;此后,招远三星手机卖场也认购了500斤西瓜;还有招远市新网传媒有限公司,一口气购买了1000斤西瓜。

陆续的,不少热心市民纷纷前来买瓜帮忙。得知陈爱芳一家情况后,部分热心人掏钱买瓜不等找零就悄悄离开了。

“还有没有西瓜,给我们留一点。”仅仅一上午时间,陈爱芳家中的9000多斤西瓜便被

抢购一空,陆续还有热心人从网上看到倡议消息后致电询问,希望能帮这家人解燃眉之急。

记者获悉,此次义卖共为陈爱芳一家筹集善款6000余元。

爱心企业认捐万元,还要资助孩子上学

得知西瓜已被抢购一空,招金置业发展有限公司的工作人员很快到医院看望,并承诺捐出1万元善款,帮助陈爱芳一家渡难

关。

父亲去世后,11岁的付彦玮格外懂事,经常帮家里干家务,内向的她总想好好学习来给母亲更多安慰。如

今看着病床上的母亲,她格外心疼,话不多的她只是默默做更多家务来给母亲减轻负担。

看着病床前年幼而又懂

事的付彦玮,招金置业发展有限公司的工作人员正在逐级打报告,想要在今后的日子里负担付彦玮上学的费用。

又一个充满正能量的爱心救助

龙口低保老人遭遇火灾后走出困境

日前,家住龙口市芦头镇小傅家村的傅广书家中意外失火,这让上了年纪的他和智障儿子的生活一时失去了保障。得知情况后,龙口义工和热心人一起帮忙修缮房屋,还定期到家中看望,帮这对可怜父子渡过了难关。

去年下半年,傅广书家中意外失火,尽管有惊无险,但一间屋子损毁严重,已经开始坍塌。身患脑血栓后遗症的傅老汉与智障儿子相依为命,靠低保过日

子的二人本就生活困窘,这场意外火灾更是雪上加霜。

得知傅广书父子的不幸遭遇,龙口义工队第一时间赶到家中走访,并与他们结成帮扶对子。将脏乱的房屋打扫干净后,义工们又置办了米面油和被褥枕头等生活必需品,改善了父子二人的生活。此外,每周上门看望也成了不少义工的“必修课”。

“一到天气变化,我就得过来看看,真怕这房子再出状

况。”义工韩仁亮告诉记者,傅广书的房子成了他的心病,后来在一次闲聊中,他将情况告诉了自己的邻居、龙口车辆油管有限公司董事长史殿坤。

第二天,史殿坤便专门来到傅老汉家中探望,并决定对父子二人进行帮扶。紧接着,他出资购买了房屋修缮所需的建筑材料。与此同时,小傅家村两委也行动起来,组织人力迅速施工,帮忙重建被大火烧塌的房屋。

如今,尽管墙面上仍有火烧的痕迹,但残破的砖瓦已经不见了踪影,崭新的屋顶也让房屋不再裸露。

此外,史殿坤还计划出资对傅氏父子的房屋进行进一步改造,不但要安装铝合金门窗,还准备将屋内地面全部重铺,让这栋老屋彻底换新颜。

“今年冬天,爷俩肯定不用挨冻了!”韩仁亮高兴地说。

本报记者 孙淑玉 通讯员 吕世军 姜炎

烟台寄宿制私立学校
全日制小学 初中 开始招生了!
 无户口限制,小班制、高品质、国际化。
 地址:芝罘区西玉树庄(福山、芝罘、莱山三区交界处)。烟台中大德美学校
 网址: www.zddmedu.com
 电话: 189-5455-2627. 183-6449-9130

果香源创
祥府庄园
苹果白兰地
 源自于法国十六世纪的传奇经典
 特产自烟台的碱性果香酒
JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199



招远86岁老兵想找老战友吕河龄

俩人曾一起赴朝作战,只盼有生之年还能见个面


寻亲路

免费寻亲热线: 6610123

本报6月24日讯(记者孙淑玉) 年轻时曾一起赴朝鲜作战,后又一起归国,招远86岁的抗美援朝老兵张希仁一直希望能跟老战友再相聚。近日,老人致电本报“公益热

线”求助,希望热心人能帮忙找找莱阳的战友吕河龄。

86岁的张希仁是个抗美援朝老兵,1947年参军,当时部队番号是“北海独立团”,1950年10月他和战友吕河龄一起赴朝作战,后两人又一同在1953年回国。如今多年过去,看着电视中不断有寻战友成功的例子,张希仁也心动了。他希望能有生之年找到当年的老战友,大家一起相聚,或者只是简单通个电话也

好。

张希仁告诉记者,当年一起回国的老战友在烟台的并不多,他只知道老战友吕河龄,现年也是86岁,老家在莱阳,除此之外也没有更多线索。

“趁着现在还能动弹,真想再见上一面。”张希仁说,如今自己身体并不是很好,但还能自理,就想早点和老战友相聚。如果您有线索,可直接拨打本报公益热线: 15264520357。